D-68766 Hockenheim, Germany

. Schwetzinger Str. 103 Fax:
Email:

Telefon: +49 6205 2009 0
+49 6205 2009 39
sales@elreha.de

. Avant d'installer et d'utiliser la sonde, vérifier que les
données techniques correspondent bien aux exigences
de l'application.

CONNECTION AND SAFETY INSTRUCTIONS

The product may only be used for the purpose
described.

. Observe the safety regulations and standards prescribed
for the installation site.

. Before using the sensor, check whether its technical
data meet the requirements of the application.

demandée a I'adresse suivante :

C€

available at the following address:

ELREHA Elektronische Regelungen GmbH

Fiche technique Sonde de température TF 501 5311677-0001ef00
Data Sheet Temperature Sensor TF 501 2020-11-08, ft
Description Lings typabhangig
| 28 Length dapanding on type |
Les sondes de température TF 501 s'utilisent pour mesurer } | i | ge= ey
I'ambiance, les évaporateurs des chambres froides ou les 1 e | -
meubles réfrigérés. kS —-—-—-—-—-—-—-—-EL -—-—-—[5—(3 ———————— | i
Elles ne sont pas prévues pour mesurer directement les e Y
liquides ou autre média. Dans ce cas, utiliser un doigt de T
gant adapté.
°c | ohm | Tol °c | Ohm Tol. °c | onm Tol.
Brief Description +-K +-K +-K
-50 | 803,06 | 0,55 0 | 1000,00 | 0,30 50 | 119397 | 0,55
Temperature sensor for use in open air, in freeezers,
evaporator packages, etc. 40 | 842,71 | 0,50 10 | 1039,03 | 0,35 60 | 1232,42 | 0,60
. The sensor is not suitable for permanent introduction into -30 | 882,22 | 045 20 | 1077,94 | 0,40 70 | 1270,75 | 0,65
wqter or gther quuid media. For such applications, a 20 | 921,60 | 040 30 | 111673 | 045 80 | 130897 | 070
suitable immersion sleeve must be provided for the sensor.
-10 | 960,86 | 0,35 40 | 115541 | 0,50 90 | 1347,07 | 0,75
100 | 1385,06 | 0,80
CABLAGE ET CONSIGNES DE SECURITE Données techniques
. Le produit ne peut étre utilisé que pour les Z N\ Elément sensible.............cooooiiiiiiiie Pt1000, Classe B
applications citées dans cette fiche technique. Plage de mesure de la téte........ IR -50°C...+105°C
Respecter les régles de sécurité et les normes locales Plage de mesure en cas de flexion du céble.......... -40°C...+105°C

Classe de proteCtion............ccoeveeriieieeieeiiee e
Résistance d'isolement...

Cable.....oooiiiiei PP/TPE, longueur selon le type
Téte........... Acier inoxydable AISI 305 / EN 1.4303, e6mm x 28mm
Cycles de réfrigération / dégivrage.........cccccoeerueeennn. 200 000 min.
Substances contenues..........ccccccvveeieniieieeneeene Conforme RoHS

Technical Data

S€ensor element...........ccceevveiiniieeiniiiineeeeane Pt1000 Class B
Operating temperature..............c.ceeeeveeeeceeeescueeennns -50°C...+105°C
Temperature for movement of the cable.. ...-40°C...+105°C
RALING. «ceneeeeeee ettt ettt e IP 68
Insulating resistance.... 7100 MOhm @ 1000 VDC
Dielectric Strength............ccueeeevveeeeceeeecieeeeieeeevee e 2500 VAC
Cable........ccoooeeveoiiiniiianacn. PP/TPE, length depending on type
Sleeve....... stainless steel AISI 305/ EN 1.4303, e 6 mm x 28 mm
Freezing/defrost CYClEs..........cuueeeueeeeceeeeiieeeeieeeenens min 200,000
Contained substances.............ccccccveeesecccveneeennann, RoHS compliant

Cette fiche technique a été congue avec notre plus grand soin. Nous nous réservons le droit de modifier nos produits sans préavis (mises a jour techniques ou autres
raisons). Veuillez vous assurer svp que votre appareil corresponde bien a la version décrite ici.

We have created this manual with the greatest of care and to the best of our knowledge. We reserve the right to make changes due to technical updates or for other
reasons. Please make sure that your device corresponds to the version described here.

Cet appareil répond aux exigences des directives 2014/30/EC et 2014/35/EC ainsi qu'aux différentes normes applicables. La déclaration de conformité peut étre

This device fulfills the requirements of the EU directives 2014/30/EC and 2014/35/EC as well as the applicable standards. The declaration of conformity is

Schwetzinger StraBe 103  D-68766 Hockenheim  Tel: +49 6205 2009-0  E-Mail: sales@elreha.de
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Fiche technique
Data Sheet

Sonde de contact TF 501 AF
Temperature Sensor TF 501 AF

5311679-0000ef00
2020-11-06, ft

Description

Les sondes de température TF 501 s'utilisent pour mesurer

I'ambiance, les évaporateurs des chambres froides ou les
meubles réfrigérés.

Elles ne sont pas prévues pour mesurer directement les
liquides ou autre média. Dans ce cas, utiliser un doigt de
gant adapté.

Brief Description
Temperature sensor for use in open air, in freeezers,
evaporator packages, etc.

. The sensor is not suitable for permanent introduction into
water or other liquid media. For such applications, a
suitable immersion sleeve must be provided for the sensor.

. Le produit ne peut étre utilisé que pour les A
applications citées dans cette fiche technique.
Respecter les régles de sécurité et les normes locales

. Avant d'installer et d'utiliser la sonde, vérifier que les

données techniques correspondent bien aux exigences
de l'application.

CABLAGE ET CONSIGNES DE SECURITE

CONNECTION AND SAFETY INSTRUCTIONS

The product may only be used for the purpose
described.

. Observe the safety regulations and standards
prescribed for the installation site.

. Before using the sensor, check whether its technical
data meet the requirements of the application.

FIXATION DE LA SONDE
FIXING SPECIFICATION

demandée a I'adresse suivante :

C€

available at the following address:

ELREHA Elektronische Regelungen GmbH

Length depanding on tyos

S
t—F= = -
S —_—

-1

5
'_;: Al dimensions

nmm

°c | ohm Tol. °C Ohm Tol. °C Ohm Tol.
+-K +- K +-K
-50 | 803,06 | 0,55 0 | 1000,00 | 0,30 50 | 1193,97 | 0,55
-40 | 842,71 0,50 10 | 1039,03 0,35 60 | 123242 0,60
-30 | 882,22 | 045 20 | 1077,94 | 0,40 70 | 1270,75 | 0,65
-20 | 921,60 | 0,40 30 | 1116,73 | 045 80 | 1308,97 | 0,70
-10 | 960,86 | 0,35 40 | 115541 | 0,50 90 | 1347,07 | 0,75

Données techniques

Elément sensible................. ...Pt1000, Classe B
Plage de mesure de la téte..........cooevveeiieiiennnienne -40°C...+85°C

Classe de proteCtion............ceveeeiiiiiiie e IP 67
Résistance d'isolement. ....1000 MOhm @ 2500V CC
Rigidité diélectrique............ccoeiiiiiiniiiieeec e 1500V AC
Structure de la sonde..............ccvvvenenene Elastomére thermoplastique
Fixation........ccoooviiiniiiee Avec serre-cables (non fournis)
Diameétre du tube.........coccveiiiiii 28mm...e20mm
Cable............... Elastomeére thermoplastique, longueur selon le type
Structure du cable..........cccoeviiiiiiiiin Cable plat 2 x AWG 24
Cycles de réfrigération / dégivrage..........cccceevverieeniennnn. 40 000 min.
Substances contenues...........ccceeceeriieiieenieieseene Conforme RoHS
Technical Data
S€ensor element............coocueeveeniiiiieniieieeee Pt1000 Class B
Operating temperature.. ..-50°C...+90°C
110ttt IP 68
7100 MOhm @ 1000 VDC
........................... 2500 VAC

thermoplastic rubber
with cable ties (not in scope of delivery)
..................................................... 28mm...220mm

.flat cable 2 x AWG 24
Freezing/defrost CYCles..........ccccuuueenviencienieniaeseeene min 200,000
Contained SUbStANCes..............cccocceecuveircieeesne. RoHS compliant

Cette fiche technique a été congue avec notre plus grand soin. Nous nous réservons le droit de modifier nos produits sans préavis (mises a jour techniques ou autres
raisons). Veuillez vous assurer svp que votre appareil corresponde bien a la version décrite ici.

We have created this manual with the greatest of care and to the best of our knowledge. We reserve the right to make changes due to technical updates or for other
reasons. Please make sure that your device corresponds to the version described here.

Cet appareil répond aux exigences des directives 2014/30/EC et 2014/35/EC ainsi qu'aux différentes normes applicables. La déclaration de conformité peut étre

This device fulfills the requirements of the EU directives 2014/30/EC and 2014/35/EC as well as the applicable standards. The declaration of conformity is

Schwetzinger StraBe 103  D-68766 Hockenheim  Tel: +49 6205 2009-0  E-Mail: sales@elreha.de
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Fiche technique
Data Sheet

Sonde de température TF 201
Temperature Sensor TF 201

5311678-0001ef00
2024-01-22, ft

Description

Les sondes de température TF 201 s'utilisent pour mesurer
I'ambiance, les évaporateurs des chambres froides ou les
meubles réfrigérés.

Elles ne sont pas prévues pour mesurer directement les
liquides ou autre média. Dans ce cas, utiliser un doigt de
gant adapté.

Brief Description

Temperature sensor for use in open air, in freeezers,
evaporator packages, etc.

. The sensor is not suitable for introduction into water or
other liquid media. For such applications, a suitable
immersion sleeve must be provided for the sensor.

CABLAGE ET CONSIGNES DE SECURITE

Le produit ne peut étre utilisé que pour les A
applications citées dans cette fiche technique.

. Respecter les régles de sécurité et les normes locales

. Avant d'installer et d'utiliser la sonde, vérifier que les
données techniques correspondent bien aux exigences
de l'application.

CONNECTION AND SAFETY INSTRUCTIONS

. The product may only be used for the purpose
described.

. Observe the safety regulations and standards
prescribed for the installation site.

. Before using the sensor, check whether its technical
data meet the requirements of the application.

27 mm +-5 mm

E
E
;‘ o }0 4.2 mm +/- 0,1 mm
T e e e e D T |
E J
E UL *
o
g—r 70 mm +- 7 mm
|
°C | Ohm | Tol. +/-K Tol. +/- K °C | Ohm | Tol. +/-K Tol. +/-K
PTC 2000 | KTY 10-62 PTC 2000 | KTY 10-62

-30 | 1250 2,56 2,29 30 | 2080 1,46 0,76
-20 | 1370 2,35 2,03 40 | 2246 1,75 1,14
-10 | 1496 2,14 1,66 50 | 2418 2,1 1,36

0 | 1630 1,92 1,46 60 | 2600 2,39 1,67
10 | 1772 1,68 1,16 70 | 2788 2,74 1,88
20 | 1922 14 0,76 80 | 2984 3,1 2,15
25 | 2000 1,27 0,63

Données techniques

Elément sensible (a partir de 2024) ..........cccoeeveevinenen. PTC 2000
Elément sensible (jusqu'en 2023) .........cccceeveeiiineeenne. KTY 10-62
Plage de mesure de la téte .............. .-30°C...+80°C
Plage de mesure en cas de flexion du cable ............. -5°C...+80°C

Plage de mesure (cable correctement fixé) ............. -30°C...+80°C
Classe de protection .........ccccceeeiiieiiiiiennnes

Résistance d'isolement
Rigidité di€lectrique ...........c.coiiiiiiiiiiie e

Cable ............. LiYY 2x0,34mm?, PVC TM2, longueur selon le type
Tete .o ..........ACiEr InOXYdable, s6mm x 39mm
Substances contenues ..........ccccoeceeiieiieenieieeene Conforme RoHS

Technical Data

Sensor element from 2024 onwards.................cceeuuen... PTC 2000
Sensor element until 2023 ...KTY 10-62

Insulating resistance.
Dielectric Strength............ccceveioviiiiiiiii i,

Cable......... LiYY 2x0,34mm?, PVC TM2 length depending on type
Sleeve......ccceiiiiiiiiiiiiice, stainless steel, 2 6 mm x 39 mm
Contained substances................cc.cccoveeinnnn. RoHScompliant

raisons). Veuillez vous assurer svp que votre appareil corresponde bien a la version décrite ici.
We have created this manual with the greatest of care and to the best of our knowledge. We reserve the right to make changes due to technical updates or for other

ﬂ Cette fiche technique a été congue avec notre plus grand soin. Nous nous réservons le droit de modifier nos produits sans préavis (mises a jour techniques ou autres

reasons. Please make sure that your device corresponds to the version described here.

demandée a I'adresse suivante :
available at the following address:

C€

ELREHA Elektronische Regelungen GmbH

Cet appareil répond aux exigences des directives 2014/30/EC et 2014/35/EC ainsi qu'aux différentes normes applicables. La déclaration de conformité peut étre

This device fulfills the requirements of the EU directives 2014/30/EC and 2014/35/EC as well as the applicable standards. The declaration of conformity is

Schwetzinger StraBe 103  D-68766 Hockenheim  Tel: +49 6205 2009-0  E-Mail: sales@elreha.de
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